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Ние сме отбор SVEFILVAN – ученици от Първа 

английска езикова гимназия в гр. София. Името на 

отбора ни е съставено от началните букви на 

нашите имена: Светослав, Филип и Иван.

Активно участваме в дебати и симулации 

(модели) на ООН*. Опитът ни в тези форуми 

показа, че за да бъдат изложените аргументи 

и твърдения наистина убедителни, те трябва 

да са подкрепени от конкретни статистически 

данни. Именно така се зароди общият ни 

интерес към статистиката.

Вярваме, че ако човек 

умее да разчита правилно 

числата, може да извлича 

ценна информация и да 

изготвя точни прогнози. 

Обичаме работата в екип 

и гледаме на тази 

олимпиада като на 

вълнуващо 

предизвикателство.

Завършила съм „Приложна математика“ в 

СУ „Св. Климент Охридски“. Професията 

ми като учител избрах спонтанно и 

заобичах от самото начало. В свободното 

си време обичам да чета художествена 

литература и да спортувам. Интересът ми 

към олимпиадата по статистика се появи, 

поради нестадартния ѝ формат. Вече 

трета година като ментор забелязвам как 

тя мотивира учениците да се развиват и 

представят мисленето си. 

Интересен факт: Имам черен колан по Таекуон-До.

ООН* - Организация на обединените нации



Здравейте! Притежавам разнообразни интереси, 

насочени основно към хуманитарните науки –

история, литература и политика. В свободното си 

време се занимавам активно с айкидо, четене и 

приложни изкуства (скулптиране). Имам ценен опит 

в участия в конференции по модел ООН, които 

развиха уменията ми за дебатиране. Определям 

себе си като целеустремена личност, която 

преследва резултатите с постоянство и висок 

ангажимент. Други интересни факти за мен са, че 

играя шах и проявявам интерес към бойна техника. 

Очаквах Европейската олимпиада по статистика да 

бъде значително предизвикателство, което ще развие 

уменията ми за критично мислене и анализ.

Изненада ме, макар да не съм очаквал да бъде лесно, 

че търсенето на данни и анализирането на информация 

понякога изискваше повече усилия от колкото 

предполагах. Въпреки всичко се справих благодарение 

на фокус и решителност.

Интересен факт: Имам две котки Мейн Кун - Оги и Ели.

Като участник в олимпиадата по статистика се 

стремя да усъвършенствам аналитичното си 

мислене и работата с данни.



Здравейте! Аз съм всеотдаен и имам интереси в множество 

сфери. Обичам да дебатирам, да решавам казуси и да 

обогатявам познанията си по разнообразни теми – от 

видеоигри, до анализ и история. За да предизвиквам себе си 

в динамична среда, участвам активно в редица извънкласни 

дейности: специализирани курсове (като „Каталист“ към 

Уинчестър Колидж), модели на ООН, част съм от 

административния борд на клуб „ООН“ в Първа английска 

езикова гимназия.

В свободното си време намирам страст в пътуванията и в 

хубавата пица. Записах се за Европейската олимпиада по 

статистика, провокиран от любопитство и желание да 

приложа уменията си в актуален контекст, извън рамките 

на стандартните училищни задачи. 

Очаквах да се сблъскам с нови теми и въпроси, които не сме 

разглеждали в училище.

Изненада ме обемът от информация, който може да бъде извлечен 

от предоставените данни, както и броят на показателите, които 

трябва да се вземат предвид при изготвянето на обоснована 

прогноза. Това е изключително ценно умение за бъдещото ми 

кариерно развитие.

Интересен факт: Обичам да уча чужди езици.



Здравейте! Занимавам се активно с модели на 

ООН, като същевременно съм член на борда на 

нашия училищен клуб. Участвам и в дейностите 

на Асоциация „Дебати“ – България, включвайки 

се в различни състезания. Вярвам, че чрез 

ораторско майсторство, дипломация, труд и 

умело водене на преговори човек може да 

постигне много. Именно затова изпитвам 

особен афинитет към предмети като история, 

литература и философия – дисциплини, които 

разширяват хоризонта и дават по-дълбоко 

разбиране за обществената и човешка природа. 

Очаквах олимпиадата по статистика да ми донесе 

ценен опит и нови знания.

Изненада ме това, че тя ме научи на аналитично 

мислене, логика и постоянство – умения, важни за 

бъдещата ми кариера в правото, икономиката, 

политиката и дипломацията.

Интересен факт: Помагам в семейната ферма за охлюви.

Реших да участвам в олимпиадата по статистика, защото 

тя съчетава анализ на данни и логическо мислене –

области, които силно ме мотивират да се развивам.


